

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 令和4年7月28日

【会社名】 テスラ・インク
(Tesla, Inc.)

【代表者の役職氏名】 アソシエイトジェネラルカウンセル兼秘書役補佐
シュエフイ・キャシー・ザン

(Xuehui Cassie Zhang, Associate General Counsel and Assistant Secretary)

【本店の所在の場所】 アメリカ合衆国テキサス州オースティン

テスラ・ロード1

(1 Tesla Road, Austin, Texas, USA)

【代理人の氏名又は名称】 弁護士 伊佐次 啓二

【代理人の住所又は所在地】 東京都千代田区丸の内1丁目6番2号新丸の内センタービルディング18階

ゾンデルホフ & アインゼル法律特許事務所

【電話番号】 03-5220-6500

【事務連絡者氏名】 弁護士 坂井 健吾

【連絡場所】 同上

【電話番号】 同上

【届出の対象とした募集有価証券の種類】 新株予約権証券

【届出の対象とした募集金額】 1億円（予定）

【安定操作に関する事項】 該当事項なし

【縦覧に供する場所】 該当事項なし

（注1）本訂正届出書（以下「本書」という。）において、「会社」又は「当社」とは、テスラ・インク、又は、テスラ・インク及びその子会社を集合的に指す。

（注2）本書において、「ドル」、「米ドル」、「US\$」及び「\$」はアメリカ合衆国ドルをいい、「円」及び「¥」は日本円をいう。

1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

当社が、令和4年7月15日付で提出した有価証券届出書(以下「届出書」といいます。)について、本文及び添付文書の記載内容の一部に訂正が生じたことに伴い、下記のとおり、本文の記載を訂正するため、また添付文書を差し替えるため、本書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

(1) 本文第三部第1の第5項「外国会社四半期報告書及びその補足書類並びに外国会社半期報告書及びその補足書類」記載の事項を、下記3のとおり訂正する。

(2) 届出書にて提出済の利用適格要件に替えて、本書にて訂正後の利用適格要件を提出する。

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で示しております。

(訂正前)

外国会社半期報告書及びその補足書類

事業年度 (2021年度中) (自 令和3年1月1日 至 令和3年6月30日)

令和3年9月30日関東財務局長に提出

(訂正後)

該当事項なし